

民政事务局局长谈奥运转播

\* \* \* \* \*

以下是民政事务局局长曾德成今日（七月九日）上午在出席电台节目后会见传媒的谈话全文：

记者：若奥运转播达不成协议.....

民政事务局局长：这个是假设性的，我们还是很希望几个电视台之间能够达成一个共识，各个台我所了解的都是重视观众，以公众利益为依归，他们都知道香港的市民想免费观看奥运，他们都觉得自己应该有一个社会责任。

记者：其实刚才也提及场地问题，可能都会考虑，其实假如到最后谈判没有结果的话，政府有甚么场地可以向市民提供？

民政事务局局长：关于场地，我们曾经研究过这个问题，但是比起免费电视的观众数量来说，是不可同日而语，因为我们所提供的场地，以最大的场地来说，能坐下多少人呢？还有时差，要半夜三更前往场地去观看，引起的不便相当大的。所以最重要都是各个电视台基于他们的社会责任，认真做好这安排，免费播放奥运让大家看。

记者：是否完全不考虑政府场地？

民政事务局局长：我们曾经考虑过这件事。

记者：即是现在不会发生？

民政事务局局长：我们第一件事都是想电视台实现到免费播放。

（请同时参阅读话全文的英文部分。）

完

2 0 1 2 年 7 月 9 日（星期一）